

时隔6年我国大幅上调烟草消费税

5月10日起税率由5%提高至11%，香烟价格或将上涨

据新华社电 财政部、国家税务总局8日发布消息，经国务院批准，自5月10日起，将卷烟批发环节从价税税率由5%提高至11%，并按0.005元/支加征从量税。

根据通知，纳税人兼营卷烟批发和零售业务的，应当分别核算批发和零售环节的销售额、销售数量；未分别核算批发和零售环节销售额、销售数量的，按照全部销售额、销售数量计征批发环节消费税。

我国烟草消费税分别于1994年、1998

年、2001年、2009年进行过四次调整。2009年的调整中，在生产环节，调整了计税价格，提高了消费税税率，同时，卷烟批发环节还加征了一道从价税，税率为5%。

我国是世界上最大的烟草生产国和消费国。根据国家卫生计生委的数据，全国吸烟人数超过3亿，15岁以上的人群吸烟率为28.1%。提高烟草税也凸现出我国以重税控烟的决心。据估计，每年有100万中国人死于和烟草有关的疾病，这个数字

是世界上最高的，占全球每年相关死亡人数的六分之一。专家普遍认为，通过增税提高烟草售价是最有效的控烟策略，在大幅减少吸烟人数的同时还有助于增加财政收入。

烟草属于特殊消费品，各国一般均对其课以重税。在世界卫生组织2012年调查的187个国家中，有168个国家对烟产品征收消费税。提高烟产品消费税并因此提高产品价格，是国际公认的最有效的控烟

措施之一。

根据世界卫生组织2013年公布的《全球烟草流行报告》，2010年至2012年全球178个被调查的国家中，有97个国家提高了烟产品消费税。2014年，印度、俄罗斯、白俄罗斯、土耳其、约旦、哈萨克斯坦、摩尔多瓦、汤加、赞比亚、乌干达、乌克兰等国家均提高了卷烟消费税。

我国此次提税迎合了当前国际上普遍对烟产品课以重税的大趋势。

河北省委原常委景春华被“双开” 收受巨额贿赂，与他人通奸，最高检决定立案侦查



景春华(资料图片)

巨额受贿、通奸被“双开”

官方简历披露，1956年2月生于山东广饶的景春华，1973年11月参加工作，中央党校研究生院在职研究生班科学社会主义专业毕业，河北大学经济学硕士研究生，天津大学管理学院“管理科学与工程”博士研究生。其曾任河北省委常委、省委秘书长，省委改革办主任。2015年3月3日，因涉嫌严重违纪违法，接受组织调查。第二天即被免职。

中纪委透露，经查，景春华违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他

人谋取利益，收受巨额贿赂；严重违反社会主义道德，与他人通奸。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

景春华身为党的高级领导干部，严重违反党的政治规矩和组织纪律，严重违纪违法，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予景春华开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

媒体报道：出门警车开道

记者梳理发现，景春华在河北深耕多年。1973年，17岁的景春华到开滦矿务局唐山矿四采区当了一名矿工。此后5年间，景春华从一个小矿工一步步成长为矿工班长、青年突击队队长。1978年4月，景春华被调到开滦矿务局唐山矿党委组织部，后升任唐山矿党委组织部副部长、部长等职。

1986年3月，刚满30岁的景春华担任开滦矿务局团委副书记。经过近10年的团委历练后，成为共青团河北省委书记。1997年底，景春华离开团省委，先后到承德和衡水两地任职。2008年，景春华调任河北省委秘书长。2011年1月，景

春华进入省委序列，任河北省省委常委。之后，景春华经常到河北各地市考察。

据媒体报道，景春华出门常常是警车开道，到达目的地后，他才会从车里从容地走出来，前呼后拥，好不热闹。

在地方上，景春华就没有在省委那么收敛了。据说，在承德任职的几年里，当地百姓对他的评价就不高。2006年，景春华任衡水市委书记。当上一把手后，景春华的做派就高调了。

媒体还报道称，景春华属于带“病”提拔，自其任省委秘书长以来，就一直有人举报，高层对他的问题早有关注。

银监会将规范银行收费 对变相收费予以惩处

据新华社电 针对社会广泛关注的部分银行乱收费现象，中国银监会副主席周慕冰8日表示，将进一步清理和规范收费项目，对于巧立名目，变相收费增加企业负担的，一律取消，并予处罚。

周慕冰当天在国务院政策例行吹风会上表示，通过开展专项检查和治理整顿，银行乱收费行为得到一定规范，但部分银行机构仍存在收费质价不符、捆绑收费、只收费不服务等现象。“下一步银监会将加大整治力度，督促银行建立价格与服务相称、成本合理补偿、标准科学透明的服务收费机制。对于不服务只收费的，要坚决取消并查处；对于能在利差中补偿的，不再另外收费；对于必须保留的补偿成本性收费，要严格控制收费水平，能降低的尽可能降低。”

周慕冰强调，将督促商业银行取消不合理的中间业务收费考核。“其实在银行服务规范收费方面，各家总行也有明确要求，但是基层因为要完成考核指标，变相通过收费来实现，因此要治本就要在改善考核指标方面采取措施。”

据介绍，2014年末，我国21家主要银行的收费项目平均为十大类305项，与2011年相比减少了117项。

河北进京公交车遭纵火 司机疏散乘客获表彰

综合新华社报道 5月5日7时50分许，由河北燕郊开往北京的814路公交车行驶至白庙收费站时遭人为纵火，当事司机立即将车上30余名乘客疏散并报警，事件未造成人员伤亡。

昨晚，记者从北京警方获悉，警方和公交集团已对遭纵火的814路公交车司机成卫国进行表彰和奖励。

针对纵火事件，5月6日，北京市公安局官方微博“@平安北京”通报称，纵火男子为家住河北省三河市燕郊镇的北京市大兴区魏善庄镇人陈某(男，64岁)，纵火动机为对自家住宅拆迁安置补偿不满。

事后，陈某因涉嫌危害公共安全罪被警方刑事拘留。

马英九或因“大巨蛋案”移送侦办

综合中新社报道 台北市廉政委员会日前指控台当局领导人马英九在台北市市长任内，在“大巨蛋案”议约过程中涉嫌图利厂商，8日决议将马英九移送检调侦办。马英九办公室回应，对此表示“强烈遗憾”。马办指出，马英九担任台北市市长时，所作所为全是依法行政，从来不曾图利任何厂商。

马英九办公室发言人陈以信7日严正澄清，他强调马英九绝未图利厂商，可接受最严格检验，并批评廉政会

“先射箭再画靶”，刻意陷人于罪。

陈以信强调，当年马英九与远雄赵藤雄董事长于议约前后两度会面，都是公开礼貌性会面，绝非密会，更无密约。尤其马市府当时因为变更协力厂商，与远雄就议约资格相争不下，远雄甚至向台当局“行政院工程会”三度提出申诉，还向台湾“高等行政法院”提出假处分，禁止马市府重新招标，显然马市府当时绝无图利远雄动机。而后来远雄所提直接回馈市民计划，也超过原

先自提营运权利金每年营收千分之一的比例，更能证明马市府当时并无图利远雄的事实。

台北“大巨蛋”是台湾台北市信义区一座兴建中的都市开发区，位于光复南路、忠孝东路与市民大道之间，由台北市政府以BOT模式交由远雄集团旗下远雄巨蛋公司兴建与营运。主体为一座多功能室内体育场，即俗称的巨蛋。为了跟早已落成的台北小巨蛋做出区别，因此称为台北“大巨蛋”。

四川6人被杀案成功告破

疑因家庭经济纠纷导致，嫌犯夫妇自缢身亡

据《华西都市报》报道 5月8日，记者从四川盐源县公安局获悉，4月29日，在盐源县棉柳乡木邦营村发生的一起致6人死亡、1人受伤故意杀人案已告破。5月7日，嫌疑人杨元元及妻子毛耿火莫在山林中自缢身亡。

4月29日凌晨1时许，盐源县棉柳乡木邦营村发生一起恶性杀人案件，造成5人当场死亡，1人在送医抢救时死

亡，1人受伤。当天，盐源警方发布了悬赏通报，经盐源县公安局调查，该县木邦营村3组村民杨元元(男，彝族，41岁)及其妻子毛耿火莫(彝族，41岁)有重大作案嫌疑。案发后，两嫌疑人潜逃。

此案中，伤者、死者与嫌疑人夫妇均为亲戚关系，遇难的6人中，还有2人为儿童。杀人的原因，疑为家庭经济纠纷导致。目前，此案还在调查中。

一站式一体化解决方案 国誉(KOKUYO)缔造完美商务新生活

如今，办公空间逐渐打破常规的布局形式，开放式的环境能有效地促进相互沟通交流；在未来，拥有贴合使用者需求并兼具创意灵感的定制化办公空间会越来越受到企业主的欢迎。作为国际知名品牌，KOKUYO不断启发灵感，秉承着人性化设计理念，引领着办公整体设计环境的新革命。

国誉(KOKUYO)，以制造销售文具、办公家具为主，国誉集团始终是活跃在世界舞台上的国际性企业。独特的“双轴经营模式”包含以制

造销售文具为主的“国誉文具”，以及制造销售办公家具、空间设计等为主的“国誉办公家具”。

国誉家具经过市场锤炼，所开创的设计理念已经逐渐受到更多人的认可。成都东港家具总经理袁总从2010年与国誉办公家具相遇，他很欣慰地说：“这些年，和国誉合作非常稳固，我们可以真切感受到这个品牌的魅力。国誉已经不再是传统意义上的家具公司，它所能提供的是一种方案，一种针对办公空间的全面解决方案，这种理念可以让空间价值达到最大化。”